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Algoritmos Randdmicos- Lista 2

01 — Suponha que a variavel aeatoria X assuma os seguintes valores 1,2,3..., € que Pr(X=j)
=1/2, paraj=1,2,.... Cacule as seguintes probabilidades: Pr(X é par), Pr(X35) e Pr(X é
divisivel por 3).

02 — De um lote que contém 25 pegas, das quais 5 sdo defeituosas, sdo escolhidas 4 ao acaso.
Segja X 0 nimero pegas defeituosas encontradas. Estabeleca a distribuicdo de probabilidade
de X quando: (a) as pegas forem escolhidas com reposi¢éo,

(b) as pegas forem escolhidas sem reposicéo.

03— Mostre que:
(a) SeA eB s eventos quaisquer entdo Pr(AEB) £ Pr(A)+Pr(B)
(b) Se Pr(A|B) > Pr(A) entéo Pr(B|A)>Pr(B).

04 — Suponha que A e B sdo eventostaisque Pr(A)=Pr(B)=Pr(C)=1/4,
Pr(ACB)=Pr(BCC)=0 e Pr(ACC)=1/8. Cacule a probabilidade de que ao menos um dos
eventos A,B ou C ocorra.

05 —Suponha que A e B sgiam eventos independentes associados a um experimento. Se a
probabilidade de A ou B ocorrerem for igua a 0,6, enquanto a probabilidade da ocorréncia
de A for igual a 0,4, determine a probabilidade de ocorréncia de B.

06 — Suponha que um nimero binério sgjaformado por n digitos. Suponha que a probabilidade
de um digito incorreto aparecer sgja p e que os eros em diferentes digitos sgam
independentes uns dos outros. Qual a probabilidade de formar-se um nimero incorreto?

07 — Verifique que o teorema da multiplicagéo Pr(ACB)=Pr(A|B).Pr(B), estabelecido para 2
eventos, pode ser edstendido para 3 eventos, da seguinte maneira Pr(ACBCC)=
Pr(AIBCC).Pr(B|C).Pr(C).

08 — Um dado é atirado n vezes. Qua a probabilidade de que “6” apareca a0 menos uma vez
em n jogadas?

09 — Um dado € lancado e, independentemente, uma carta € extraida de um baralho completo
(52 cartas). Qual serd a probabilidade de que:
(@) O dado mostre um nimero par e a carta sga de um naipe vermelho?
(b) O dado mostre um nimero par ou a carta sga de um naipe vermelho?

10 — Uma moeda equilibrada € jogada 2n vezes.
() Qual aprobabilidade do nimero de caras ser igual a0 nimero de coroas?
(b) Mostre que esta probabilidade é uma funcéo decrescente em n.

NOTA: A lista pode ser discutida em conjunto mas cada aluno devera entregar sua
propriaresolucdo (8 copiar do colegal).



